® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
SOPLETES

55002 Equipo soldar 50001+52012+58002 36,97
55012 Equipo soldar 50001+52012+58002+15500 40,84
55013 Equipo soldar 50001+52013+58002+15500 45,11
55142 Equipo soldar 50001+52042+58002+15500 48,65
55143 Equipo soldar 50001+52043+58002+15500 52,58
55222 Equipo soldar 50002+52022+58002 61,72
55223 Equipo soldar 50002+52023+58002 62,23
55056 Equipo soldar 50003+52751+52654+52655+52656+58002 68,17
55250 Equipo soldar 50002+52500+58002 58,56
55251 Equipo soldar 50002+52500+58102 59,50
55194 Equipo soldar 50001+52041+52042+52043+52044 85,84
55294 Equipo soldar 50001+52021+52022+52023+52024 113,06
55054 Equipo soldar 50001+52498+58002+15500 52,37
55055 Equipo soldar 50001+52498+58102 42,86
55654 Equipo soldar 54654+58001+15500 41,49
55311 Equipo soldar 50003+52012+52013+53010+58002+15500 117,38
54022 Conjunto turbo botella azul 27,52
54654 Conjunto soplete antorcha boca de 28 25,21
54655 Conjunto soplete antorcha boca de 32 29,66
54656 Conjunto soplete antorcha boca de 40 33,25
54657 Conjunto soplete antorcha boca de 50 31,24
54658 Conjunto soplete antorcha boca de 60 31,03
54659 Conjunto soplete antorcha boca de 70 30,70
54700 Conjunto 54659 + 58102 42,13
54701 Conjunto 54659 + 58103 46,18
50400 Botella recargable de 5 Kg. 71,92
50444 Equipo recargable 50400+50410+12555 89,40
50445 Equipo recargable completo 50400+50410+12556+90000 103,13
50401 Botella recargable de 3 Kg. 60,63
50434 Equipo recargable 50401+50410+12555 77,97
50435 Equipo recargable completo 50401+50410+12556+90000 90,35
50416 Grifo recto para botella recargable 9,72
12555 Manguera conexion lzda.-lzda. 8,77
50410 Soporte botella propano para recargar botella 9,92
50001 mango standard 20,28
50002 Mango profesional con economizador 28,39
50003 Mango profesional 21,31
51021 Quemador turbo inox 16 mm. con encendido eléctrico 40,29
51022 Quemador turbo inox 20 mm. con encendido eléctrico 42,40
51023 Quemador turbo inox 23 mm. con encendido eléctrico 42,88

Gas 1de 17



® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
52011 Quemador dardo 20 mm. Llama fina 11,31
52012 Quemador dardo 20 mm. Llama gruesa 13,37
52013 Quemador dardo 23 mm. 14,53
52021 Quemador turbo inox. 16 mm. 21,03
52022 Quemador turbo inox. 20 mm. 22,36
52023 Quemador turbo inox. 23 mm. 24,41
52024 Quemador turbo inox. 28 mm. 31,25
12313 Racord soplete-soldar 12 mm. 2,19
52041 Quemador turbo 16 mm. 16,92
52042 Quemador turbo 21 mm. 19,03
52043 Quemador turbo 23 mm. 20,85
52044 Quemador turbo 28 mm. 24,93
52045 Quemador turbo 32 mm. 26,50
52052 Quemador circular 17,33
59100 Reflector-protector para quemador 18,70
90010 Regulador construccién 10,28
52498 Quemador antorcha 28 mm. 19,81
52499 Quemador antorcha 32 mm. 19,35
52500 Quemador antorcha 40 mm. para butano 20,27
52550 Quemador antorcha 40 mm. para propano 20,01
52501 Quemador antorcha 50 mm. 19,07
52502 Quemador antorcha 60 mm. 21,51
52503 Quemador antorcha 70 mm. 22,06
52518 Quemador antorcha 60 mm. para flamear granjas 26,49
52505 Quemador antorcha boca plana pequefia para quemar pintura 23,43
52507 Quemador antorcha boca plana grande 29,41
52517 Quemador antorcha boca plana para retractilar o flamear granjas 31,81
52654 Quemador intercambiable 28 mm. 11,61
52655 Quemador intercambiable 32 mm. 11,62
52656 Quemador intercambiable 40 mm. 10,57
52657 Quemador intercambiable 50 mm. 12,68
52658 Quemador intercambiable 60 mm. 14,11
52659 Quemador intercambiable 70 mm. 13,52
52751 Lanza para quemador de 110 mm. 7,21
52752 Lanza para quemador de 170 mm. 7,32
52753 Lanza para quemador de 350 mm. 10,43
52754 Lanza para quemador de 700 mm. 11,60
52755 Lanza para quemador de 900 mm. 12,17
53000 Estafiador standard 34,10
53100 Punta de cobre de 230 gr. para estafiador standard 13,72
53010 Estafiador profesional 68,44

Gas 2de 17



® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
53110 Punta de cobre de 450 gr. para estafiador profesional 25,27
59000 Racord directo para botella 2,05
13230 Tuerca 21,8X14H" Izquierda 0,78
13540 Tetina bidiametral para manguera de 6 y 8 mm. 1,15
59001 Racord directo para mando de soplete 1,65
13250 Tuerca rosca M 12/100 0,54
13541 Tetina bidiametral para manguera de 6 y 8 mm. 1,08
59002 Racord completo giratorio para mango de soplete 2,07
59005 Racord acoplamiento para manguera 8 mm. 1,48
59006 Racord acoplamiento con valvula para manguera 6 mm. 2,21
59009 Racord para conexidn manguera-manguera 3,35
58001 Manguera goma 1,5 mts. 10,85
58002 Manguera goma 2 mts. 12,55
58902 Manguera goma 2 mts. en bolsa 14,44
58502 Manguera goma 2 mts. con valvula incorporada 13,37
58003 Manguera goma 3 mts. 15,71
58903 Manguera goma 3 mts. en bolsa 18,57
58503 Manguera goma 3 mts. con valvula incorporada 16,81
58004 Manguera goma 4 mts. 18,76
58005 Manguera goma 5 mts. 22,74
58006 Manguera goma 6 mts. 25,72
58010 Manguera goma 10 mts. 38,84
58102 Manguera malla 2 mts. 12,42
58802 Manguera malla 2 mts. en bolsa 14,27
58602 Manguera malla 2 mts. con valvula incorporada 13,47
58103 Manguera malla 3 mts. 16,00
58803 Manguera malla 3 mts. en bolsa 17,59
58603 Manguera malla 3 mts. con valvula incorporada 17,59
58104 Manguera malla 4 mts. 18,95
58202 Manguera goma toma giratoria 2 mts. 14,44
58203 Manguera goma toma giratoria 3 mts. 17,21
58204 Manguera goma toma giratoria 4 mts. 20,93
58205 Manguera goma toma giratoria 5 mts. 23,17
50306 Cartucho gas MAPP 14,40
50450 Soplete profesional Barrene 102,38
50451 Soplete profesional Bernzomatic 105,00
50455 Maletin con Kit profesional Bernzomatic 140,90
50456 Maletin con Kit profesional Barrene 132,28
50458 Bolsa con Kit profesional Barrene 118,00
50452 Soplete JT 539 54,66
50453 Soplete TS839-E con piezo 64,93

Gas 3de 17



® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
50307 Cartucho gas Propano 10,40
50461 Equipo profesional Propano 65,52
50463 Equipo mantenimiento Propano 35,48
50141 Equipo Propano con manguera 45,63
15507 Grifo para cartucho Propano 7,95
50303 Cartucho Gasex conexién 7/16" 13,97
50200 Adaptador entrada 7/16"- salida Mapp 9,83
50941 Conjunto Gasex con quemador turbo 16 28,05
50912 Conjunto Gasex con quemador dardo 18 23,94
50922 Conjunto Gasex con quemador turbo inox 20 32,00
50703 Equipo soldadura Oxi-Gasex 136,43
50308 Cartucho oxigeno 26,42
50301 Cartucho multiposicién 6,85
50511 Conjunto cartucho multiposicion y quemador dardo 13 22,17
50512 Conjunto cartucho multiposicion y quemador dardo 18 19,21
50516 Conjunto cartucho multiposicion y quemador dardo 20 57,00
50517 Conjunto cartucho multiposiciéon y quemador piezo turbo inox.16 57,88
50521 Conjunto cartucho multiposicion y quemador piezo turbo inox.16 25,54
50522 Conjunto cartucho multiposiciéon y quemador piezo turbo inox.20 26,79
50541 Conjunto cartucho multiposicion y quemador turbo 16 22,93
50542 Conjunto cartucho multiposiciéon y quemador turbo 20 24,09
50300 Cartucho standard 5,26
50311 Cartucho standard y quemador dardo 13 20,03
50312 Cartucho standard y quemador dardo 18 17,23
50321 Cartucho standard y quemador dardo 20 23,43
50322 Cartucho standard y quemador turbo inox. 16 24,61
50341 Cartucho standard y quemador turbo inox. 20 20,81
50342 Cartucho standard y quemador turbo 16 21,93
50211 Quemador dardo 18 para cartucho rosca 7/16"UNEF 12,91
50212 Quemador dardo 20 para cartucho rosca 7/16"UNEF 10,66
50216 Quemador piezo turbo inox 16 para cartucho rosca 7/16"UNEF 47,68
50217 Quemador piezo turbo inox 20 para cartucho rosca 7/16"UNEF 48,57
50221 Quemador turbo inox 16 para cartucho rosca 7/16"UNEF 16,34
50222 Quemador turbo inox 20 para cartucho rosca 7/16"UNEF 17,57
50241 Quemador turbo 16 para cartucho rosca 7/16"UNEF 13,69
50242 Quemador turbo 20 para cartucho rosca 7/16"UNEF 14,82
15504 Llave acoplamiento cartucho 7/16" a equipo con manguera 6,88
50700 Equipo soldadura oxi-butano portatil 472,85
50701 Equipo soldadura oxi-butano portatil mini 342,50
50702 Equipo soldadura oxi-acetileno portatil 955,20
50751 Manoreductor LB21 78,23

Gas 4de 17



® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
50752 Empufiadora mezcladora de soplete oxi-butano 37,85
50754 Empuiadora mezcladora+brazo portaboquillas 66,23
50762-5 Boquillas soldar 2N-3N-4N-5N 4,90
50758 Manguera bitubo 3 mts. 26,67
50759 Manguera bitubo 15 mts. 67,23

FERRETERIA
50302 Cartucho internacional 1,26
50260 Soldador para cartucho perforable con piezo 13,41
50261 Soldador para cartucho perforable standard 18,10
50600 Hornillo camping para cartucho perforable 10,46
50601 Luminaria camping para cartucho perforable 14,08
5060102 Cristal repuesto para luminaria 4,87
50610 Redecilla repuesto para luminaria 0,86
50604 Quemador de mesa para cartucho 23,52
50305 Cartucho butano 230 Grs. Horizontal 2,99
50821 Ldmpara a gas para pared 104,57
5082005 Camisa repuesto para lampara de gas 10,97
50820 Ldmpara a gas para techo 150,15
50800 Quemador industrial de 3 patas 27,75
50801 Quemador industrial de 4 patas 38,87
70000 Estufa a gas para exteriores pintada en verde 275,48
70001 Estufa a gas para exteriores acero inox 421,57
21030 Alzapuertas 30 Kg. 16,07
21080 Alzapuertas 80 Kg. 21,72
21150 Alzapuertas 150 Kg. 33,93
21250 Alzapuertas 250 Kg. 39,49
REFRIGERACION

71201 Tuerca frigorifica 1/4" 0,48
71202 Tuerca frigorifica 3/8" 0,69
71203 Tuerca frigorifica reducida 3/8"-1/4" 0,85
71204 Tuerca frigorifica 1/2" 0,93
71205 Tuerca frigorifica reducida 1/2"-3/8" 1,28
71206 Tuerca frigorifica 5/8" 1,34
71207 Tuerca frigorifica reducida 5/8"-1/2" 1,50
71208 Tuerca frigorifica 3/4" 3,33
71209 Tuerca frigorifica reducida 3/4"-5/8" 4,63
71211 Unidn SAE-M 1/4" 1,07
71212 Unidn SAE-M 3/8" 1,72
71213 Unidn SAE-M 1/2" 2,37
71214 Unidn SAE-M 5/8" 3,41
71215 Unidn SAE-M 3/4 5,86

Gas 5de 17



® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
71221 Unidn SAE-H 1/4" 1,69
71231 Tapdn SAE-M 1/4" 0,69
71241 Tapon SAE-H 1/4" 0,46
71243 Tapdn SAE-H 3/8" 1,26
71251 Acoplamiento SAE-M 1/4"/ GAS-M 1/8" 1,00
71252 Acoplamiento SAE-M 1/4"/ GAS-M 1/4" 1,19
71261 Reduccion SAE-M 1/4" - 3/8" 1,76
71264 Reduccion SAE-M 3/8" - 1/2" 2,30
71267 Reduccion SAE-M 1/2" - 5/8" 3,26
71271 Reduccion SAE-M 1/4"/GAS-H 1/8" 1,07
71272 Reduccion SAE-M 1/4"/GAS-H 1/4" 1,65
71273 Reduccion SAE-M 1/4"/GAS-H 3/8" 1,88
71283 Reduccion SAE-M 1/4"/SAE-H 3/8" 1,65
71284 Reduccion SAE-M 1/4"/SAE-H 1/2" 2,18
71285 Reduccion SAE-M 1/4"/SAE-H 5/8" 2,60
71287 Reduccion SAE-M 3/8"/SAE-H 1/4" 1,61
71289 Reduccion SAE-M 3/8"/SAE-H 1/2" 2,37
71292 Reduccion SAE-M 1/2"/SAE-H 3/8" 2,30
71294 Reduccion SAE-M 1/2"/SAE-H 5/8" 2,76

LLAVES Y REGULADORES BOTELLAS GLP
15500 Llave para botella de camping 5,94
15501 Llave para botella de Butsir 6,39
15599 Llave para botella de camping en Skin 6,62
15505 Llave para botella de camping con asa 7,70
15506 Llave para botella de Butsir con asa 8,19
15525 Adaptador botella Butsir-Aparato Camping 4,08
15526 Adaptador botella Camping-Aparato Butsir 3,98
15560 Regulador botella Camping con llave-1,1KG/H 9,42
99012 Regulador baja presidn 37 Gr. 9,20
90000 Regulador Propano Salida Libre - Mando rojo Consultar
90004 Regulador 1/4 vuelta Salida Libre - Mando rojo Consultar
90001 Regulador Propano Salida Regulable - Mando negro Consultar
90002 Regulador doméstico Consultar
90007 Regulador doméstico con corte por exceso de flujo Consultar
90009 Regulador doméstico con salida rosca 20x150 Consultar
90010 Regulador construccién Consultar
LLAVES Y ACCESORIOS PARA INSTALACIONES GLP Y GN

14500 Derivacion Y 1,67
14600 Derivacion T 1,65
14602 Doble tetina 10 para unién mangueras 1,08
18312 Doble tetina 9 para unidén mangueras 1,19

Gas 6de 17



® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
18313 Doble tetina 7 para unidén mangueras 1,14
16005 Kit 1.5 m- manguera butano con 2 abrazaderas 2,19
16000 Manguera butano naranja 9X15 MM. 0,94
16001 Manguera GN blanca 15X22 MM. 3,14
16013 Manguera malla 8X14 mm. Rollo de 25 Mts. 3,61
16014 Manguera malla 8X14 mm. Rollo de 50 Mts. 3,44
16015 Manguera malla 8X14 mm. 2,40
16017 Manguera goma roja 6X12 mm. 2,52
16010 Manguera goma negra 8X16 mm. UNE 60712/2 6,17
15400 Llave corte DN8 20X150 s/c 5,34
15401 Llave corte DN8 20X150 niquelada 5,54
15810 Conjunto llave 15400 con racores 10 mm. s/c 7,21
15812 Conjunto llave 15400 con racores 12 mm. s/c 7,35
15811 Conjunto llave 15400 con racores 10 mm. niquelado 7,39
15813 Conjunto llave 15400 con racores 12 mm. niquelado 7,55
15410 Llave corte DN10 20X150 s/c 7,06
15411 Llave corte DN10 20X150 niquelada 7,51
15406 Llave corte con enclavamiento DN10 20X150 cromada 8,26
15822 Conjunto llave 15410 con racores 12 mm. s/c 8,99
15823 Conjunto llave 15410 con racores 12 mm. niquelado 9,32
15833 Conjunto llave 15406 con racores 12 mm. cromado 9,47
15402 Llave corte DN8 20X150-21,8 Izda. 6,02
15300 Llave regulacion 20X150 7,63
15330 Llave regulaciéon 20X151 sin patas 7,81
15430 Llave palanca macho-macho 1/2" 5,11
15431 Llave palanca macho-macho 3/4" 5,62
15432 Llave palanca macho-macho 1" 11,30
15440 Llave mariposa macho-macho 1/2" 511
15441 Llave mariposa macho-macho 3/4" 5,62
15442 Llave mariposa macho-macho 1" 11,59
15414 Llave de abonado DN10 1/2" s/c 6,84
15415 Llave de abonado DN10 1/2" cromada 7,45
15416 Llave de abonado con enclavamiento DN10 1/2" cromada 6,87
15420 Llave mariposa DN15 3/4" s/c 9,21
15426 Llave de abonado con enclavamiento DN15 3/4" cromada 9,49
15461 Llave palanca DN15 3/4" s/c 9,04
15462 Llave palanca DN20 7/8" s/c 11,35
15471 Llave mariposa DN15 3/4" s/c 9,04
15472 Llave mariposa DN20 7/8" s/c 11,35
15482 Llave escuadra con palanca DN20 7/8" s/c 11,91
15492 Llave escuadra con mariposa DN20 7/8" s/c 11,92

Gas 7de 17



® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
12808 Conex. flexible enchufe seg. 1/2"-1/2" 1000 mm. 49,37
12809 Conex. flexible enchufe seg. 1/2"-tuerca 1/2" 1000 mm. 49,37
12810 Conex. flexible enchufe seg. 1/2"-1/2" 1500 mm. 62,37
12811 Conex. flexible enchufe seg. 1/2"-1/2" 600 mm. 40,55
12812 Conex. flexible enchufe seg. 1/2"-tuerca 1/2" 600 mm. 40,55
12813 Conex. Flexible con tuercas locas 1/2" 200 mm. 21,24
12814 Conex. Flexible con tuercas locas 1/2" 400 mm. 25,14
12815 Conex. Flexible con tuercas locas 1/2" 600 mm. 30,29
12816 Conex. Flexible con tuercas locas 1/2" 800 mm. 34,83
12817 Conex. Flexible con tuercas locas 1/2" 1000 mm. 39,40
12806 Conex. flexible tubo GLP H20X150 - H 1/2" 1 Mt. 37,13
12807 Conex. flexible tubo GLP H20X150 - H 1/2" 1,5 Mts. 49,99
12804 Conex. flexible tubo GLP H20X150 - H 1/2" 1 Mt. con regulador doméstico 48,62
12805 Conex. flexible tubo GLP H20X150 - H 1/2" 1,5 Mts. con regulador doméstico 60,21
12820 Conex.flexible extensible H-H 1/2" 100-170 mm. 9,52
12821 Conex.flexible extensible H-H 1/2" 200-340 mm. 10,39
12822 Conex.flexible extensible H-H 1/2" 300-510 mm. 12,25
12823 Conex.flexible extensible H-H 1/2" 500-850 mm. 16,10
12824 Conex.flexible extensible H-H 1/2" 750-1275 mm. 20,79
12825 Conex.flexible extensible H-H 1/2" 1000-1750 mm. 22,92
12831 Conex.flexible extensible M-H 1/2" 1000-1700 mm. 22,92
12832 Conex.flexible extensible H 1/2"-H 20x150 100-170 mm. 9,52
12833 Conex.flexible extensible H 1/2"-H 20x150 200-340 mm. 10,39
12834 Conex.flexible extensible H 1/2"-H 20x150 100-170 mm. 16,07
12835 Conex.flexible extensible H 1/2"-H 20x150 100-170 mm. 20,79
12838 Conex.flexible extensible M 1/2"-H 3/4" 200-340 mm. 13,99
12844 Conex.flexible extensible H-H 3/4" 200-340 mm. 15,28
12845 Conex.flexible extensible H-H 3/4" 300-510 mm. 18,62
12846 Conex.flexible extensible H-H 3/4" 500-850 mm. 25,08
90011 Regulador gas natural escuadra 3/4"-7/8" Consultar
90012 Regulador gas natural escuadra 7/8"-7/8" Consultar
90013 Regulador gas natural recto 3/4"-3/4" Consultar
13395 Puente de comprobacion 7/8-20x150 con toma Peterson 12,69
13390 Soporte central contador 2,19
13391 Soporte lateral contador 2,88
13392 Visera proteccion contador 6,58
13394 carcasa proteccién contador 35,76
99000 Inversor automatico Clesse 155C 81,83
99001 Inversor manual maneta metalica 23,00
99008 Magiscopio Clesse P-95 23,85
99004 Reductor alta presidn Clesse 333 40,58

Gas 8de 17



® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
99030 Reductor alta presidn Nova Comet APR 85 Tuerca 20x150 -M 20x150 17,66
99031 Reductor alta presion Nova Comet APR 85 21,8 izda. - 21,8 izda. 18,55
99005 Reductor alta presidn Clesse 325 73,05
99006 Regulador variable alta presion Clesse 1333 66,57
99007 Regulador variable alta presion Clesse 1325 86,98
99002 Limitador presiéon Clesse 233 33,92
99038 Limitador presion Nova Comet APZ 12 25,74
99027 Limitador presién Nova Comet APR85 33,16
99003 Limitador presion Clesse 4325 67,40
99022 Reductor de abonado Briffault MP04 24,23
99051 Reductor de media presidn Briffault 0150 32,42
99016 Reductor baja presion Clesse S/37 39,14
99018 Reductor baja presién Clesse S/50 49,51
99028 Reductor baja presién Clesse T/37 63,41
99050 Reductor baja presién Briffault 0037 28,47
99053 Reductor baja presién Briffault 14,84
99014 Reductor baja presién Clesse 446B 23,99
99017 Regulador 37 Grs.-8 Kg/h Clesse S-6426 115,25
99019 Regulador 50 Grs.-8 Kg/h Clesse S-6427 120,04
99013 Regulador baja presidn Clesse RBPS 37/22 42,95
98010 Conjunto comprobador de fugas mandmetro 63 0-100 mbar. 40,79
98020 Conjunto comprobador de fugas manémetro 63 0-250 mbar. 61,80
98110 Conjunto comprobador de fugas mandmetro 100 0-100 mbar. 84,57
98120 Conjunto comprobador de fugas manémetro 100 0-250 mbar. 87,39
98015 Manguera latex para conexiéon tomador 2,42
12012 Codo rampa 20X150 Dcha. soldar 12 mm. 1,69
12015 Codo rampa 20X150 Dcha. soldar 15 mm. 1,92
12112 Te rampa 20X150 Dcha. soldar 12 mm. 1,91
12125 Te rampa 20X150 Dcha. soldar 15 mm. 2,14
12212 Racord 20X150 Dcha. soldar 12 mm. 1,29
12215 Racord 20X150 Dcha. soldar 15 mm. 1,28
12312 Racord 21,8 Izda. soldar 12 mm. 1,44
12315 Racord 21,8 Izda. soldar 15 mm. 1,49
12318 Racord 7/8 Dcha. soldar 18 mm. 2,34
12322 Racord 7/8 Dcha. soldar 22 mm. 2,35
12564 Lira 40 cm. UNE 60712/3 6,66
12584 Lira 40 cm. UNE 60712/3 con antirretorno 8,01
12594 Lira 40 cm. UNE 60712/3 con antirretorno y exceso de caudal 9,57
12565 Lira 50 cm. UNE 60712/3 7,48
12567 Lira 70 cm. UNE 60712/3 8,04
12587 Lira 70 cm. UNE 60712/3 con antirretorno 9,51

Gas 9de 17



® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
12597 Lira 70 cm. UNE 60712/3 con antirretorno y exceso de caudal 11,18
12569 Lira 100 cm. UNE 60712/3 10,11
12589 Lira 100 cm. UNE 60712/3 con antirretorno 12,32
12599 Lira 100 cm. UNE 60712/3 con antirretorno y exceso de caudal 13,94
12570 Lira 150 cm. UNE 60712/3 14,45
12574 Lira 400 cm. UNE 60712/3 31,59
12600 Valvula antirretorno 20X150 Dcha. 2,70
12650 Valvula exceso de caudal 4,88
12670 Filtro para central GLP tuerca 20x150-M 20X150 6,42
12671 Filtro para manguera soplete tuerca 21,8 izda.-M 21,8 izda. 6,95
12120 Te acoplamiento liras 4,34
12115 Colector 3 entradas M 20x150 - 1 salida tuerca 20x150 10,48
12116 Colector 2 entradas M 20x150 - 1 salida tuerca 20x151 9,68
12117 Colector 2 entradas M 20x150 9,39
12118 Colector 3 entradas M 20x150 9,99
12701 Soporte colector 29 cm. 4,25
12721 Colector completo 1 bateria 2 entradas 62,05
12731 Colector completo 1 bateria 3 entradas 62,81
12722 Colector completo 242 sin inversor 21,67
12727 Colector completo 2+2 sin inversor manual 50,50
12728 Colector completo 2+2 con inversor automatico 6 Kg. 121,38
12733 Colector completo 3+3 sin inversor 23,79
12737 Colector completo 3+3 sin inversor manual 52,00
12738 Colector completo 3+3 con inversor automatico 6 Kg. 121,86
12748 Colector completo 4+4 con inversor automatico 6 Kg. 140,76
12749 Colector completo 4+4 con inversor automatico 10 Kg. 165,43
12758 Colector completo 5+5 con inversor automatico 6 Kg. 142,36
12759 Colector completo 5+5 con inversor automatico 20 Kg. 190,05
12768 Colector completo 6+6 con inversor automatico 6 Kg. 158,63
12769 Colector completo 6+6 con inversor automatico 20 Kg. 206,33
12900 Racord intermedio H20x150 - M21,8 izda. 1,78
12901 Racord intermedio H21,8 izda. - M20x150 2,12
12950 Macho doble 20X150 1,56
12957 Macho doble 20X150 - 1/4" NPT 1,79
12951 Macho doble 1/2" gas - 20X150 1,80
12953 Macho doble 20X150 - 21,8 izda. 2,01
13373 Macho doble 3/4" gas 2,68
12952 Macho doble 3/4" gas - 20x150 2,51
12958 Macho doble 3/4" gas - 1/2" gas 1,38
12954 Macho doble 7/8" gas - 1/2" gas 2,14
12956 Macho doble 7/8" gas - 3/4" gas 2,19

Gas 10de 17



® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
18103 Racord acoplamiento 1/4" NPT 0,79
18405 Racord acoplamiento 1/2" gas 1,24
13010 Racord soldar 10 mm. para tuerca 20X150y 1/2" 0,35
13012 Racord soldar 12 mm. para tuerca 20X150y 1/2" 0,34
13005 Racord soldar 15 mm. para tuerca 20X150 especial 0,36
13032 Racord soldar 10 mm. para tuerca 3/4" 0,74
13015 Racord soldar 15 mm. para tuerca 3/4" 0,68
13018 Racord soldar 18 mm. para tuerca 3/4" 0,67
13025 Tapon ciego reversible 1/2" y 20x150 0,35
13026 Tapdn ciego reversible 3/4" 0,54
13024 Tapon ciego macho 1/4" gas 0,72
13027 Tapdn ciego macho 20x150 1,09
13031 Tapdn ciego macho 21,8 izda. 1,10
13033 Tapon ciego macho 1/2 gas precintable 1,13
13034 Tapon ciego macho 3/4 gas precintable 1,40
13035 Tapon ciego macho 7/8 gas precintable 1,83
13038 Tapdn ciego hembra 20x150 0,56
13028 Tapdn ciego hembra 20x150 precintable 0,82
13030 Tapon ciego hembra 3/8" 0,29
13029 Tapdn ciego hembra 1/2" 0,60
13039 Tapon ciego hembra 3/4" precintable 0,61
13036 Tapon ciego hembra 1/2" precintable 1,03
13200 Tuerca 20x150 0,51
13205 Tuerca 20x150 precintable 0,77
13201 Tuerca 20x150 niquelada 0,65
13207 Tuerca 20x150 especial para 13005 0,52
13208 Tuerca 20x150 especial para 13005 niquelada 0,61
13230 Tuerca 21,8 pasante 15,2 mm. 0,78
13229 Tuerca 21,8 pasante 17,2 mm. 1,28
13210 Tuerca 1/2" 0,40
13211 Tuerca 1/2" niquelada 0,47
13214 Tuerca 1/2" precintable 0,60
13215 Tuerca 1/2" precintable niquelada 0,66
13220 Tuerca 3/4" 0,68
13221 Tuerca 3/4" niquelada 0,74
13224 Tuerca 3/4" precintable 0,94
13260 Tuerca 3/4" precintable niquelada 1,24
13202 Doble tuerca 20x150 1,91
13232 Doble tuerca 20x150 - 21,8 izda. 2,10
13212 Doble tuerca 1/2" 1,56
13222 Doble tuerca 3/4" 2,69

Gas 11 de 17



® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
13242 Doble tuerca 1/2"- 20x150 1,73
13243 Doble tuerca 1" 3,84
13500 Tetina acoplamiento a manguera 0,67
13508 Tetina soldar 8 mm. 0,45
13510 Tetina soldar 10 mm. 0,50
13512 Tetina soldar 12 mm. 0,55
13525 Tetina soldar 25 mm. 0,68
13515 Tetina soldar 15 mm. Gas Natural 1,33
13600 100 juntas de goma para 20x150 - 17,0x12x2 4,18
13605 100 juntas de goma para 21,8 izda. - 17,0x12x2 4,24
13610 100 juntas de goma ancha 1/2" -18,5x10x2 3,98
13611 100 juntas de goma estrecha 1/2" -18,5x14x2 4,07
13620 100 juntas de goma normal 3/4"-23,5x17x2 5,78
13621 100 juntas de goma 3/4" estrecha-23,5x19x2 5,94
13618 100 juntas de goma 7/8" normal-27x21x2,5 5,74
13619 100 juntas de goma 7/8" estrecha-27x22x2,5 5,80
13640 100 juntas de goma 1" estrecha - 30x24x2,5 6,01
13244 Codo latdn doble tuerca 20X150 4,32
13245 Codo latdn tuerca 20X150 - M 20x150 3,40
11400 Quemador piloto 1000 Kcal. M-5 4,20
11401 Quemador piloto 1000 Kcal. M-8 4,18
11402 Quemador piloto 1000 Kcal. M-8 largo 4,43
45004 Mandmetro rosca 1/4 Radial 4 bar. 5,46
45006 Mandmetro rosca 1/4 Radial 6 bar. 5,46
45010 Mandmetro rosca 1/4 Radial 10 bar. 5,46
45016 Mandmetro rosca 1/4 Radial 16 bar. 5,56
45014 Mandmetro rosca 1/4 posterior 4 bar. 5,74
45020 Mandmetro rosca 1/4 posterior 10 bar. 5,74
45100 Ventdmetro inox rosca 1/4 0-100 mbar. 27,95
45250 Ventémetro inox rosca 1/4 0-250 mbar. 49,08
45110 Ventdmetro inox rosca 1/2 0-100 mbar. 70,00
45125 Ventémetro inox rosca 1/2 0-250 mbar. 72,81
12114 Te portamandmetro H 1/4" a soldar 12 2,12
12135 Te portamandmetro H 1/4" a soldar 15 2,14
12110 Te portamandémetro M 10x100-1/8" a soldar 12 2,22
12113 Racord portamandémetro H 1/4" a tuerca 20x150y 1/2" 0,51
13142 Racord cobre tuerca 20X150 - soldar 12 1,01
13145 Racord cobre tuerca 20X150 - soldar 15 1,07
13148 Racord cobre tuerca 20X150 - soldar 18 1,24
13102 Racord cobre tuerca 1/2" - soldar 12 0,67
13105 Racord cobre tuerca 1/2" - soldar 15 0,68

Gas 12de 17



® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
13106 Racord cobre tuerca 1/2"con precinto - soldar 15 0,80
13108 Racord cobre tuerca 1/2" - soldar 18 0,81
13109 Racord cobre tuerca 1/2"con precinto - soldar 18 0,95
13155 Racord cobre tuerca 3/4" - soldar 15 1,10
13156 Racord cobre tuerca 3/4"con precinto - soldar 15 1,35
13158 Racord cobre tuerca 3/4" - soldar 18 1,02
13159 Racord cobre tuerca 3/4"con precinto - soldar 18 1,12
13162 Racord cobre tuerca 3/4" - soldar 22 1,10
13163 Racord cobre tuerca 3/4"con precinto - soldar 22 1,22
13168 Racord cobre tuerca 3/4" - soldar 28 2,43
13172 Racord cobre tuerca 7/8"con precinto - soldar 12 1,90
13175 Racord cobre tuerca 7/8"con precinto - soldar 15 1,70
13178 Racord cobre tuerca 7/8"con precinto - soldar 18 1,65
13182 Racord cobre tuerca 7/8"con precinto - soldar 22 1,70
13132 Racord cobre tuerca 1"con precinto - soldar 18 2,05
13136 Racord cobre tuerca 1" - soldar 18 1,85
13133 Racord cobre tuerca 1"con precinto - soldar 22 1,93
13134 Racord cobre tuerca 1"con precinto - soldar 28 2,10
13442 Codo cobre tuerca 20x150 - soldar 12 1,70
13445 Codo cobre tuerca 20x150 - soldar 15 1,65
13403 Codo cobre tuerca 1/2" - soldar 12 1,24
13406 Codo cobre tuerca 1/2" - soldar 15 1,21
13409 Codo cobre tuerca 1/2" - soldar 18 1,37
13456 Codo cobre tuerca 3/4" - soldar 15 1,88
13459 Codo cobre tuerca 3/4" - soldar 18 1,89
13463 Codo cobre tuerca 3/4" - soldar 22 1,94
13475 Codo cobre tuerca 7/8" - soldar 15 3,02
13478 Codo cobre tuerca 7/8" - soldar 18 2,98
18110 Toma registro salida de gases longitud 18 mm. 1,35
18112 Toma registro salida de gases longitud 38 mm. 1,69
13364 Racord 15-Tuerca 3/4" tomador soldado 4,01
13365 Racord 18-Tuerca 3/4" tomador soldado 3,88
13366 Racord 22-Tuerca 3/4" tomador soldado 4,11
13367 Racord 15-Tuerca 7/8" tomador soldado 4,39
13368 Racord 18-Tuerca 7/8" tomador soldado 4,36
13369 Racord 22-Tuerca 7/8" tomador soldado 4,21
13300 Tomador de presién Peterson 2,06
13310 Tomador de presidén Gas Natural 1/8" gas 0,57
13315 Racord para tomador 1/8" 0,45
13312 Tomador presién Gas Natural soldar 10y 12 0,51
13316 Tomador presion Gas Natural soldar 15 0,65

Gas 13 de 17



® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
13350 Racord unién con tetina Gas Natural 5,27
13353 Racord unién con tetina manguera Butano 2,68
13320 Conexién para tomador Gas Natural H 3/4" - M 3/4" con tomador 3,18
13321 Conexion para tomador Gas Natural H 3/4" - M 3/4" sin tomador 2,65
13370 Conexién para tomador Gas Natural M 3/4" - tuerca 3/4" sin tomador 3,54
13304 Conexion para tomador GLP tuerca 20X150 con tomador - soldar 15 2,37
13305 Conexion para tomador GLP tuerca 20X150 sin tomador - soldar 15 1,79
13322 Conexidn para tomador Gas Natural tuerca 3/4" con tomador - soldar 18 0 22 3,12
13323 Conexién para tomador Gas Natural tuerca 3/4" sin tomador - soldar 18 0 22 2,54
13324 Conexidn para tomador Gas Natural tuerca 3/4" con tomador - soldar 15 3,14
13325 Conexién para tomador Gas Natural tuerca 3/4" sin tomador - soldar 15 2,57
13328 Conexidn para tomador Gas Natural tuerca 7/8" con tomador - soldar 18 0 22 3,64
13329 Conexién para tomador Gas Natural tuerca 7/8" sin tomador - soldar 18 0 22 3,07
13326 Conexidn para tomador Gas Natural tuerca 7/8" con tomador - soldar 15 3,69
13327 Conexién para tomador Gas Natural tuerca 7/8" sin tomador - soldar 15 3,12
13336 Conexidn para tomador Gas Natural tuerca 3/4" con tomador - M 1/2" 3,36
13337 Conexién para tomador Gas Natural tuerca 3/4" sin tomador - M 1/2" 2,81
13330 Conexidn para tomador Peterson 20x150 - tuerca 20x150 con tomador 5,42
13331 Conexidn para tomador Peterson 20x150 - tuerca 20x150 sin tomador 3,57
13340 Conexion para tomador Peterson 20x150 - 7/8" con tomador 4,57
13341 Conexién para tomador Peterson 20x150 - 7/8" sin tomador 2,63
13360 Conexidn para tomador Peterson tuerca 20x150 -7/8" con tomador 5,89
13361 Conexién para tomador Peterson tuerca 20x150 -7/8" sin tomador 4,01
13318 Conexidn para tomador Gas Natural H 3/4"-H 3/4" con tomador 4,59
13334 Conexién para tomador Gas Natural H 3/4"-H 1/2" con tomador 4,06
15009 Llave regulacién 8 mm. niquelada 6,92
15211 Llave 1/4 v. 10 mm. niquelada 6,69
15213 Llave 1/4 v. 12 mm. niquelada 6,86
10109 Te ermeto 8 mm. niquelada 3,33
10111 Te ermeto 10 mm. niquelada 3,61
10113 Te ermeto 12 mm. niquelada 3,92
10209 Unién ermeto 8 mm. niquelada 2,02
10211 Unién ermeto 10 mm. niquelada 2,07
10213 Unién ermeto 12 mm. niquelada 2,29
10309 Unién ermeto reducida 10-8 mm. niquelada 2,08
10313 Unién ermeto reducida 12-10 mm. niquelada 2,21
10409 Tetina ermeto 8 mm. niquelada 1,26
10411 Tetina ermeto 10 mm. niquelada 1,37
10413 Tetina ermeto 12 mm. niquelada 1,53
10510 Tetina lisa 10 mm. 0,45
10512 Tetina lisa 12 mm. 0,51

Gas 14 de 17



® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
11011 Codo acoplamiento H-1/2" - 10 mm. niquelado 2,92
11013 Codo acoplamiento H-1/2" - 12 mm. niquelado 3,07
11111 Racor acoplamiento H-1/2" - 10 mm. niquelado 2,02
11113 Racor acoplamiento H-1/2" - 12 mm. niquelado 2,02
10609 Tuerca hierro 8 mm. niquelada 0,46
10611 Tuerca hierro 10 mm. niquelada 0,47
10613 Tuerca hierro 12 mm. niquelada 0,55
10708 Ovalillo hierro 8 mm. niquelada 0,16
10710 Ovalillo hierro 10 mm. niquelada 0,17
10712 Ovalillo hierro 12 mm. niquelada 0,18
14009 Brida fijatubo hierro 8 mm. cromada 0,27
14011 Brida fijatubo hierro 10 mm. cromada 0,27
14013 Brida fijatubo hierro 12 mm. cromada 0,28
14015 Brida fijatubo hierro 15 mm. bicromatada 0,16
14101 100 rosetas cromadas 15,32
14200 100 tirafondos 5,62
14059 Conjunto brida y roseta cromada 8 mm. con tirafondo 0,43
14061 Conjunto brida y roseta cromada 10 mm. con tirafondo 0,44
14063 Conjunto brida y roseta cromada 12 mm. con tirafondo 0,45
14416 Abrazadera 15/18 0,24

MATERIAL DE SOLDADURA Y HERRAMIENTA

60500 Escudo térmico aislante (3 Unid.) 12,62
60120 Varilla para soldar cobre-fésforo 92-8% 1,5 mm. - 1 Kg. Consultar
60122 Varilla para soldar cobre-fésforo 92-8% 2 mm. - 1 Kg. Consultar
60125 Varilla para soldar cobre-fésforo-5% plata 1,5 mm. - 1 Kg. Consultar
60140 Varilla para soldar cobre-fésforo-15% plata 1,5 mm. - 1 Kg. Consultar
60200 Carrete para soldar Sn-6% Cu-Ag 100 Grs. Consultar
60201 Carrete para soldar Sn-6% Cu-Ag 250 Grs. Consultar
60203 Carrete para soldar Sn-2% Ag 250 Grs. Consultar
60205 Carrete para soldar Sn-3,5% Ag 250 Grs. Consultar
60360 Flux desoxidante polvo 100 Grs. 3,50
60370 Flux desoxidante liquido 100 Grs. 3,08
60371 Flux desoxidante liquido 300 Grs. 7,05
60380 Flux desoxidante gel 100 Grs. 2,96
60490 Lana acero para limpiar metales (10 madejas) 1,07
60600 Detector de fugas de gas 400 M. 6,65
60375 Pasta para soldadura blanda 5,81
96206 Cortatubos telescépico hasta 35 mm. 21,73
96207 Cortatubos telescépico hasta 45 mm. 24,97
96208 Cortatubos telescépico automatico hasta 67 mm. 44,21
96200 Cortatubos manual hasta 30 mm. 7,54

Gas 15de 17



® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
96202 Cortatubos manual hasta 35 mm. 9,74
96203 Cortatubos manual hasta 16 mm. 6,12
96204 Cortatubos manual hasta 25 mm. 6,89
96201 Cuchilla para cortatubos 1,27
96240 Hoja de sierra manual Bi-metal 1,47
96241 Hoja de sierra manual acero, doble corte 1,06
96245 Arco de sierra manual 18,06
96251 Cuchillo retractil 3,62
96252 Cuchillo automatico 5,55
96250 Hojas repuesto para cuchillo (5 unid.) 0,79
96301 Regla trazadora 6,68
96302 Polvo azul para regla trazadora 100 Grs. 1,34
96303 Polvo azul para regla trazadora 250 Grs. 1,90
96305 Polvo azul para regla trazadora 1000 Grs. 5,42

VALVULAS SANITARIO Y CALEFACCION

40001 Purgador de aire automatico 3/8-40 tapa laton 4,86
40002 Purgador de aire automatico 3/8-32 tapa laton 3,70
40050 Valvula de desconexion 1,15
41100 Vélvula de seguridad H 1/2"- Tara 3 bar. 4,16
41110 Vélvula de seguridad H 1/2"- Tara especial 4,5y 6 bar. 8,18
41102 Vélvula de seguridad H 1/2"- Tara 7 bar. 8,20
41111 Vélvula de seguridad H 1/2"- Tara especial 8 y 9 bar. 9,92
41200 Vélvula de seguridad H 3/4"- Tara hasta 7 bar. 9,30
41210 Vélvula de seguridad H 3/4"- Tara especial 8 y 9 bar. 10,97
41300 Valvula de seguridad H 1"- Tara de 3 a 9 bar. 21,35
42100 Vélvula de seguridad con toma para mandmetro H 1/2"- Tara 3 bar. 4,63
42114 Valvula de seguridad con manémetro H 1/2"- Tara 3 bar. 9,41
43100 Vélvula seguridad regulable 1/2" 20,38
43200 Valvula seguridad regulable 3/4" 28,79
43300 Valvula seguridad regulable 1" 38,46
44100 Embudo de descarga 1/2" 7,12
44200 Embudo de descarga 3/4" 8,88
44300 Embudo de descarga 1" 12,68
45004 Mandmetro rosca 1/4 Radial 4 bar. 5,46
45006 Mandmetro rosca 1/4 Radial 6 bar. 5,46
45010 Mandmetro rosca 1/4 Radial 10 bar. 5,46
45014 Mandmetro rosca 1/4 posterior 4 bar. 5,74
45020 Mandmetro rosca 1/4 posterior 4 bar. 5,74
46100 Vélvula de llenado automatico 1/2" 17,46
46104 Valvula de llenado automatico 1/2" con mandémetro 21,77
47152 Vélvula de zona esfera 2 vias 1/2" 16,98

Gas 16 de 17



® Barrene

gas

Ref. Articulo Euros
47252 Vélvula de zona esfera 2 vias 3/4" 21,10
47352 Valvula de zona esfera 2 vias 1" 32,43
47452 Vélvula de zona esfera 2 vias 1 1/4" 50,98
48050 Motor para valvula de zona esfera 56,41
49000 Grifo de vaciado 1/2" 3,00
31100 Reductor de presién 1/2" 35,69
31200 Reductor de presion 3/4" 37,37
31300 Reductor de presién 1" 55,49
31400 Reductor de presion 1 1/4" 105,68
31500 Reductor de presién 11/2" 112,71
31600 Reductor de presién 2" 178,54
31120 Reductor de presion 1/2" con mandmetro de 10 Kg. 40,67
31220 Reductor de presion 3/4" con mandémetro de 10 Kg. 42,21
31320 Reductor de presién 1" con mandémetro de 10 Kg. 60,98
32100 Vélvula de retencién intermedia 1/2" 3,52
32200 Valvula de retencién intermedia 3/4" 4,71
32300 Valvula de retencién intermedia 1" 6,22
32400 Valvula de retencién intermedia 1 1/4" 9,72
32500 Vélvula de retencién intermedia 1 1/2" 12,20
32600 Valvula de retencién intermedia 2" 18,32
33100 Valvula de retencion a clapeta 1/2" 5,96
33200 Vélvula de retencién a clapeta 3/4" 7,27
33300 Valvula de retencidn a clapeta 1" 10,40
33400 Vélvula de retencién a clapeta 1 1/4" 15,53
33500 Valvula de retencion a clapeta 1 1/2" 18,62
33600 Valvula de retencién a clapeta 2" 26,01

Gas 17 de 17



